MexaHuKa TJIa U CTHjeHa — 321a1M 32 IPUIIPEeMY

1.1. OppehuBamem rpanyIoMeTpHUjcKOr cactaBa y3opka Tia (I) moOujeHu cy pe3yaratu MpuKasaHu y
tabenu 1. [ToTpeOHO je HanpTaTH AWjarpaM rpaHyJIOMETPHjCKOT cacTaBa TJja M W3BPIIUTH HETOBY
Kinacudukanujy.

Tabesa 1.

MpeyHuk 3pHa

D(mm) 2 1 0,6 05|03 |02]|01]| 0,075

lMponasHocT

0(%) 100 | 96 85 71 30 13 | 4 2

1.2. OnpehuBameM rpanyiaoMeTpujcKor cactaa y3opka Tia (11) qobujenu cy pesynratu npukazaHu y
tabenu 2. [ToTpeOHO je HanpTaTH AWjarpaM rpaHyJIOMETPHjCKOT cacTaBa TJja M W3BPIIUTH HETOBY
KJacu(uKkammjy ako ce 3Ha Ja je 3a 0Baj y30paK TJa BIAXHOCT Ha TpaHUlU ruiacTuaHocTH 42%.
BrnaxxHoct Ha rpaHuIM Tedema y3opka oxapehena je omutoMm ca KacarpanmeoBom TpecKaluiioM U

pe3yaTaTy OBOT ONHKTA MPUKA3aHU Cy y Tabenu 3.

Ta6ena 2.
MpeyHuk 3pHa
D(mm) 10 5 2 1 0,5 0,2 0,1 |0,075| 0,04 | 0,015
Mponasnoct | 144 | g5 | 720 | 55 | 44 |34 | 20| 26 | 21 | 15
P (%)
Taobeaa 3.
6poj onuTa 1 2 3 4
OpyTo BnaxxHa maca (g) 35,61 32,58 35,51 34,92
OpyTo cyBa maca (g) 28,17 25,77 27,82 27,20
mMaca nocyge (g) 10,6 10,42 11,33 11,07

mMaca Boge (g)

maca cyBor y3opka (g)

BRaxHoCT (%)
6poj yaapaua 34 28 20 16

2. Ha y3opky 3anpemuHe 480cm?, YHju je creneH 3acuhema 75% oapehenu cy:
- cnernuduuHa TexXUHA TiIa 2.65
- 3ampeMHHCKa TeXHHA CyBor y3opka 17.00kN/m?
[TotpebHo je cpauyHatu:
- BJ@KHOCT Y30pKa y MPUPOTHOM CTamky M BIAKHOCT y30pKa IpH 3acuhemy
- TEXHHY BOJIC Y Y30PKY IpH 3acuhemy
- TIOPO3HOCT U KOE(PUIIHjEHT MOPO3HOCTH
- 3aIPEMHHCKY TeXKHHY TJIa IIOTOIJBEHOT O] BOIY
- MaKCUMalIHy TeXUHY BOJIC KOjy MOXe Yy ce0e J1a PUMH y30paK TJIa O/ MPETIIOCTaBKOM J1a TII0

HE MHU]CHa 3alIPEeMHUHY MIPH TIPHjEMY BOJIC.



3. Ilpm ompehuBamy 3anmpeMUHCKE TEKUHE Ha TEPEHY M3 UCKOIIaHEe jaMe u3Bal)eHo je KPYIMHO3PHO TJIO
texxune 0,004kN. HMcra jama nomnymeHa je CyBUM KalMOpHUpaHUM IHjECKOM 4Hja je 3alpeMHUHCKa
TeXHHA y CyBoM cTamy 15kN/m?. Texuna cyBor kaauOpHpaHOT MHjecKa KOjH je UCITYHHO jaMy je

0,003kN. Onpenutu 3aIpeMUHCKY TKHUHY UCTTUTHBAHOT TJIa.

4. W3 mocrespuie myTa u3BaleH je y3opak BiIaxkHor nujecka Mace 948,0g u 3anpemune 503,0 cm?®. Y
nabopaTopuju je yrBpheHa BiaxHocT y3opka oa 10,3%, cnenuduuna Texuna 2,68 1 KoeuIujeHt
MOPO3HOCTH Y HAJPACTPECUTH]EM CTaBhY emax=0,652 1 y Haj30MjeHUjeM CTamy emin=0,461. [la 1u je
MOCTEJbUIIA JIOBOJHHO 30MjeHa Jla C€ Ha O] MOXKE H3PAIUTH MOJEpaH KOJOBO3, Ha OCHOBY

KpUTEpHjyMa J1a peslaTUBHA 301jeHOCT nocTesbuile Mopa 6utu Beha ox 70%?

5. HopmarmBHa maboparopujcka KpuBa 30Hjama 3a MPalIMHACTO-TIIMHOBHTH MaTepHjal ca
JEIUHUYHOM TEKHHOM UYBPCTHUX UYECTHIIA O] 27kN/m®, je 3amara BpHjeIHOCTUMA MPHKA3aHUM Yy
tabenu 4. OgpenuTu:

- ONTUMAJIHY CaJPKUHY BOJIE

- MaKCUMaJIHy CyBY 3allpEMHHCKY TeKHHY

- OJIPEIUTH W HAIPTATH KPHUBY 3acuhema.

VY kojuM rpanunama tpeda na ce kpehe BIaXXHOCT /a ce ca UCTOM €HEPrujoM 30Hjama IMMOCTUTHE

30MjEHOCT KOja HHje Mama o] 97% MakcuMaaHe BPUJETHOCTH Ydmax?

Tab6ea 4.
vd (kN/m®) 15,5 16,2 17,7 17,8 16,8
w(%) 10 11 14 18 20,8

6. HenmpomyctibuBM Hacuml IIMPUHE Yy TeMEJbHO] CHOJHUIM 306M Hajla3u ce Ha CII0jy MpalIuHacTor
nujecka Benuke nyoune. Konuka je motpebHa n1yOuHa BEpTUKAIHOT OETOHCKOT €KpaHa IupuHe 1m
MOCTaBJbEHOT Y BEPTHKAJIHOj OCH HACHIIA Ta JIa MPOCj€YHH T'paaujeHT (QruITpaiyje cpadyHaT 3a
Hajkpahy crpyjny aunujy 6yne 0,20. MakcumaiHa BUCHHA BOJie McTpes Hacuma je 11m a m3a

Hacuma 1,0m.

HAIIOMEHA:
Y OKBUPY PJEHIEIbLA 3AJJATAKA IIPUKA3AH JE HAYUH IbUXOBOI' BOJOBAIbBA
AJINY CJIYYAJY KAJIA JE KOJIOKBHJYM HOCHO YKYIIHO 20 O/IOBA.
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